
Шановний керівник освітньої установи! 
Запрошуємо 

учнів очолюваного Вами навчального закладу до участі у 
Всеукраїнському турнірі з прикладного Інтернет-програмування  

імені професора П.І. Федорука  
Всеукраїнський конкурс учнівських проектів з прикладного програмування імені 

професора П.І. Федорука проводиться за ініціативою ДВНЗ «Прикарпатський національний 
університет імені Василя Стефаника» щорічно, починаючи з 2015 року для учнів 
загальноосвітніх закладів. Турнір імені Павла Федорука гармонічно доповнює та розширює 
спектр учнівських олімпіад, змагань та конкурсів. Турнір об’єднує знання і вміння добре 
програмувати із  застосуванням цих знань на практиці. 
 Головними завданням турніру є: 

 Пошук здібних та талановитих учнів  у галузі прикладного інтернет-програмування; 
 Популяризація програмування серед учнівської молоді України; 
 Рекомендації щодо подальшого навчання учасників Турніру; 
 Співпраця з роботодавцями, допомога у пошуку висококваліфікованих працівників; 

Етапи проведення турніру. 
Турнір проходитиме у такі етапи: 

I. Реєстрація учасників (до 25 квітня  включно) 

 подача заявок та завантаження робіт; 
II. Оцінювання робіт (журі) (26 квітня - 8 травня); 
III. Фінал - захист проектів (20 травня); 

Всі етапи, крім останнього - фінального будуть проведені дистанційно, з використанням 
сайту турніру. 

Головна вимога - це самостійно створений, без застосування різного роду 
конструкторів і систем керування контентом, проект. 
Номінації 

Для участі в конкурсі учасник повинен обрати номінацію в якій він братиме участь. 
Доступні номінації: Веб-Юніор, Веб-Майстер, Програміст, IT-спеціаліст. 

Оцінювання робіт 

Оцінювання робіт учасників проводитиметься висококваліфікованим журі у відповідності 
до розроблених критеріїв. 
Фінал  

Порядок роботи: збір, реєстрація учасників; захист проектів; визначення переможців; 
нагородження учасників і закриття Турніру. 

Шестеро кращих учасників кожної номінації, матимуть призове місце: 
І місце – один учень (проект); 
ІІ місце – два учні (проекти); 
ІІІ місце – три учні (проекти); 

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» приділяє 
значну увагу підготовці спеціалістів з інформаційних технологій, зокрема, заснована 
П.І.Федоруком кафедра інформаційних технологій факультету математики та інформатики 
здійснює підготовку студентів за напрямом «Програмна інженерія» з присвоєнням кваліфікації 
«Фахівець з розробки та тестування програмного забезпечення». 
  
Детальна інформація на сайті: 
http://webcontest.pnu.edu.ua 


